

# 璀璨的运河文化在世界舞台大放异彩 《遇见大运河》走进巴黎

记者 张向芳

当地时间7月2日晚,在巴黎议会宫,中国国家艺术基金资助项目舞蹈剧场《遇见大运河》精彩上演。这也是《遇见大运河》巡演的第112场。

在此之前的6月28日晚,《遇见大运河》在法国尼斯国家歌剧院上演,拥有300多年历史的尼斯国家歌剧院里,能容纳近2000名观众的上下四层包厢座无虚席。

从法国开始,《遇见大运河》开启了“世界运河遇见之旅”。中国璀璨的运河文化和厚重的数千年历史在世界舞台上大放异彩。

为什么首站选在法国?导演崔巍表示,因为这是联合国教科文组织的总部,这也是团队从创作、策划、巡演近6年时间里的梦想和目标地。

历经3年创作、3年巡演,《遇见大运河》已打动了16万名观众。这是一次雄心 and 信念的实现,是一部舞台艺术魅力的展现,



更是一场独一无二的世界文化遗产保护传播活动,是一次对中国数千年历史文化的有力讲述和传播。

在巴黎,《遇见大运河》剧组接受了联合国教科文组织的表彰——作为中国唯一一部文化遗产传播剧,在运河申遗成功后,用最特别的艺术行动,方式为保护、传承、传播世界文化遗产做出了努力,《遇见大运河》特被授予文化遗产传播保护使者的荣誉称号。

在世界运河中,中国大运河是里程最长、工程最大的古代运河,是中国的世界级

文化名片。舞蹈剧场《遇见大运河》用现代派大表现形式展示了中国大运河经历的开凿、繁荣、被遗忘和被保护发掘过程。

除了在舞台上的精彩表演,崔巍还创意策划了系列行为艺术,《遇见大运河》剧中角色快闪的表演等,在法国尼斯和巴黎的街头形成了一道别致耀眼的风景线。

很多观众第一次看了中国的舞剧,深受震撼,有观众甚至含着激动的泪水说,为此要去看看中国大运河。

从杭州带去的7米长手绘中国运河长

卷上,戴高乐将军后人格瓦·戴高乐先生、法国艺术家协会主席雷米·艾融(Remy Aron)等人,都签下了自己的名字,表达“保护运河,你我同行”的决心。

《遇见大运河》的此次世界运河遇见之旅项目首站法国、德国,加上已于2016年1月份先期完成的新加坡巡演,所选国家多数具有深厚的运河文化底蕴,同时又都是国家“一带一路”倡议的重要共建国。《遇见大运河》在这些国家的成功上演,必将搭建起一条以运河文化为桥梁的文化“新丝路”。

## “老干部”靳东的艺术理想 依靠两个女人来实现? 话剧《海上夫人》 即将来杭



记者 姜雄

9月14日、15日,北京当代话剧团的新剧《海上夫人》将在杭州大剧院上演,这一天正式开票。让观众吃惊的,这回,“老干部”靳东以新的身份亮相——该剧的出品人。

该剧根据挪威剧作家易卜生的同名剧作改编。

易卜生似乎是“女性的代言人”,他的笔下,塑造了众多有着独立个性的女性:《玩偶之家》中的娜拉、《群鬼》中的阿尔文太太、《罗斯莫庄》的吕贝克……扣动了无数观众,尤其是女性观众的心弦。《海上夫人》是易卜生晚年写就,被认为是其象征主义代表作,那句著名的台词“人要有选择的自由”,便出自《海上夫人》。剧中,自幼生长在海边的女性艾丽达,在安全的婚姻和充满神性的“爱情冲动”之间,需要审慎而艰难的选择。

这是一部以女人为中心的话剧,它的创作核心人物也是两个女人。

一个是舞蹈艺术家王媛媛。她的舞蹈作品《霾》《野草》《夜宴》《夜莺与玫瑰》《毒》等蜚声国内外舞台。去年,她的《莲》曾在杭州演出,一票难求。王媛媛的作品,往往关乎生存与情感,关乎女性,关乎自我觉醒,这一次,是她首次跨界执导话剧,剧中,必然有着女性导演特有的表达。

另一个是著名演员陈数。她是白玉兰、华鼎奖双料影后,曾在影视剧中扮演过众多深入人心的角色。此次,她回到话剧舞台,用她实力演技,演绎艾丽达这一角色。

最后,要说说了目前炙手可热的“老干部”靳东。今年,靳东联合著名制作人韩江、舞台设计家谭韶远创建了北京当代话剧团,他们的初衷,是为了圆一个戏剧梦想。建团后的首部作品,便是这部《海上夫人》。

### 好彩头

中国体育彩票超级大乐透第17076期开奖公告  
开奖日期:2017年7月3日  
本期全国销售金额:200022206元

本期出球顺序:25 35 02 30 07 07 12  
本期开奖号码:02 07 25 30 35 07 12

Table with 4 columns: 奖级, 中奖项数, 单注奖金, 应派奖金合计. Lists prize tiers from 一等奖 to 六等奖 and their respective amounts.

3809067958.93元奖金滚入下期奖池。  
本期兑奖截止日期为2017年9月1日,逾期作弃奖处理。

### 中国体育彩票浙江省20选5 第17177期开奖公告

开奖日期:2017年7月3日 本期开奖号码:06 10 14 16 18  
本期销售金额:162934元 本期出球顺序:06 10 14 16 18  
本期中奖情况

Table with 4 columns: 奖级, 本地中奖项数, 单注奖金. Lists prize tiers for the 20选5 lottery.

0.00元奖金滚入下期奖池。  
本期兑奖截止日期为2017年9月1日,逾期作弃奖处理。

### 中国体育彩票排列3第17177期开奖公告

开奖日期:2017年7月3日 本期浙江销售金额:1276270元  
本期开奖号码:6 7 0

Table with 4 columns: 投注方式, 中奖项数, 单注奖金, 应派奖金合计. Lists prize tiers for the 排列3 lottery.

6620963.44元奖金滚入下期奖池。  
本期兑奖截止日期为2017年9月1日,逾期作弃奖处理。

### 中国体育彩票排列5第17177期开奖公告

开奖日期:2017年7月3日 本期全国销售金额:9278108元  
本期开奖号码:6 7 0 1 0

Table with 4 columns: 奖级, 中奖项数, 单注奖金, 应派奖金合计. Lists prize tiers for the 排列5 lottery.

259211416.94元奖金滚入下期奖池。  
本期兑奖截止日期为2017年9月1日,逾期作弃奖处理。

## 2017 杭州(国际)音乐节 特别报道

# 名不虚传的林肯中心,个个身怀绝技 跟着马萨利斯的爵士小号 让灵魂飞一会



记者 张向芳 文 丁以婕 摄

很少有一场演出,能让观众如此从头嗨到尾。很少有一场演出,能让文静的杭州观众又是鼓掌又是吹口哨。很少有一场演出,让观众期待已久,然后又回味无穷。

昨晚,马萨利斯率林肯中心爵士乐团音乐会在杭州大剧院歌剧院举行,这个由15个爷们儿组成的乐队,投入、忘我的演奏,十几首爵士乐让观众的灵魂跟着飞起来。

作为当代最高水准爵士乐的代表,林肯中心爵士乐团名不虚传,献上了最

摇摆最好听的爵士乐。杭城的观众也拿出了最好的欣赏姿态,杭州大剧院三层座位全开。

音乐会一开场,马萨利斯秀了4—5分钟,有观众很专业地悄悄议论:双吐啊,三吐啊,厉害!马萨利斯坐在乐队最后一排,每首曲目他都要先讲解一番,没等翻译开口,专业的杭州观众就积极给予回应。乐队里每个乐手都有单独展示和SOLO的部分,个个身怀绝技。

作为音乐界的巨星,马萨利斯不仅是现今最棒的古典小号手,也是最棒的爵士小号手。昨晚的这场演出是2017杭州(国际)音乐节最大牌的项目,也是大剧院2017年开演至今引进的成本最

高、规格最高的音乐类演出。有乐迷说,这场音乐会堪称杭州里程碑式的演出。

至此,2017杭州(国际)音乐节已进行将近一半演出,接下来还有6场高品质演出献给杭城乐迷。据了解,下半年大剧院的演出项目依旧秉承“国际范”的高大上风格,多场高规格演出将接踵而至——9月份,百老汇原版音乐剧《修女也疯狂》将空降杭城,连演6场。11月份,近期红遍全球的老百汇音乐剧《金牌制作人》也将来到杭州大剧院。此外,濮存昕主演的北京人艺话剧《李白》、靳东出品陈数主演的话剧《海上夫人》、云门舞集《稻禾》、吴牧野钢琴独奏音乐会《流淌的月光》、李云迪和艾伦·吉尔伯特&德累斯顿国家管弦乐团音乐会等都会登陆杭城。

# 杭州市运会上一个练体操的7岁小孩火了 “腹肌男孩”人萌话不多

本报讯(记者 戚珊珊)近日,在第19届“圆通速递杯”杭州市运动会青少年体操比赛中,年仅7岁的小男孩陈忆成为了全场焦点。有人称他为“腹肌男孩”,因为他肚子上有整整8块腹肌,成功秒杀无数成年男人。

令人叹服的,不仅仅是他的炫“腹”,小小年纪的他在比赛中更是战绩赫赫。在近50名参赛小运动员中,陈忆一人就拿下了6枚金牌和1枚银牌!

2010年2月出生的陈忆,本次市运会代表余杭区出战,是丁组小运动员之一。跳马、吊环、单杠和双杠比赛时,陈忆都颇有专业范儿,频频获得裁判首肯,最终多个单项他都毫无意外地轻松夺冠。

其实,小陈忆练体操才两年时间,他的妈妈章红玉说:“他从小就喜欢到处玩,公园里的健身器械都玩遍了,体操自己也蛮喜欢,就让他来锻炼锻炼。”

两年前,基层教练进幼儿园小班去挑选苗子,陈忆就是在那时候被相中的。来到陈忆训练的日子很苦,手掌常常磨破皮,但小小的他从不喊苦,也没想过放弃。因为体操是陈忆的爱好,他自己非常喜欢。

身边的人经常会问妈妈章红玉,为什么要让孩子吃这个苦?练体操以后长不高怎么办?她说,人的高矮决定不了什么,这是陈忆自己喜欢的事,他都坚持下去,做妈妈的当然要支持儿子。

小小的陈忆,人萌话不多,采访时问他什么问题,耿直的他基本上都是用两个字回答。第一次参加比赛,你对自己的表现怎么评价?“很好!”哪个项目你自己最满意?“单杠。”

人生中第一次比赛,脖子上就挂满了金牌,期待“腹肌男孩”今后能带来更大的惊喜。



## 签约英超,租借德甲

张玉宁成为登陆五大联赛的第一个浙江人



记者 廖旭钢

昨天下午6时许,英超西布朗俱乐部对外公布,他们正式从荷甲维特斯引入年仅20岁的中国前锋张玉宁,随后,张玉宁的父亲张全成在微信朋友圈证实了这一消息,张玉宁由此成为登陆欧洲五大职业联赛的第一个浙江人。

由于张玉宁尚未获得英超的劳工证,西布朗俱乐部会将其租借到德甲云达不莱梅俱乐部两个赛季。据悉,张全成是在上月末前往德国,完成儿子租借德甲的最后手续的,张全成表示,“现在这个结果,非常不错。”

张玉宁是在父亲的带领下,于两年前的夏天加盟荷甲维特斯俱乐部的,张全成曾表示,他几乎转遍了欧洲的所有联赛,但对法国、意大利等地方的踢球环境不甚满意,认为那里太过散漫而不利于儿子的成长,一圈考察下来,只有荷兰与德国的足球环境和社会环境比较严谨。

张玉宁的荷甲首秀发生在2016年的2月,随后,他多次以进球证明自己的能力。而在上赛季,因为张玉宁要参加国家队比赛,荷甲俱乐部又对张全成坚持的张玉宁上场时间保障条款有所不满,双方间隙日深。

有消息称,中超俱乐部曾开出1200万欧元的价码给维特斯俱乐部,而在张氏父子的坚持之下,维特斯的套现打算没有成功。今年3月,有中资背景的英超西布朗俱乐部决定引进张玉宁,并开出了让荷甲俱乐部能够接受的金额,而在之后的数月中,西布朗和德甲不莱梅俱乐部达成租借合同,张玉宁几经周转后,得到了继续留在欧洲顶级联赛踢球的机会。

继杨晨、邵佳一、蒿俊闵和张稀哲之后,张玉宁是第五位登陆德甲赛场的中国球员。不得不提一句的是,上赛季获得德甲联赛第8名的不莱梅队,拥有六七名前鋒,鋒线竞争是非常激烈的。张玉宁要证明自己的价值与潜力,面临的挑战与难度,要比他在荷甲时还要大一些。



一起文艺范儿